

# 说好三星宾馆却被拉到招待所

## 旅行社偷梁换柱 两日游变成失眠游

本报威海10月13日讯(记者 冯砚农 通讯员 崔鹏涛) 提起国庆期间的跟团旅游经历,文登市口管委驻地孙先生就一肚子火,原本想尽孝心安排父母出去旅游,结果却让两位老人受了不少罪。“承诺三星住宿,到了之后才发现住的是招待所。”孙先生找到旅行社要求给个说法时,对方却表示,“招待所门口的牌子上就是三颗星”。

国庆节期间,孙先生想尽孝心,于是帮父母选择了一家旅行社,报名参加了该社组织的青岛、崂山、黄岛两日游。签订合同时,旅行社承诺晚上入住青岛市区三星级酒店标准间。可没想到,旅游第一天晚上导游竟然安排两位老人住在了青岛郊区一家招待所。“房间里充斥着霉味,被套是破

的,床单上还有烟头烫的洞。我爸妈一晚上都没睡着。”孙先生气愤地说。

“早知道这样,说什么也不去旅游啊!”回到家中后两位老人将遭遇告诉了孙先生。本来想让二老好好散散心,没想到令父母生了一肚子气。10月8日,气不过的孙先生找到旅行社负责人讨说法。没想到旅行社负责人竟然态度极其冷淡,

说这种事他们也管不了,还狡辩称“招待所挂的牌上就是标了3颗星”。无奈之下,孙先生来到了文登市消协埠口分会,向工作人员寻求帮助。

埠口消协工作人员受理纠纷后,根据王先生提供的旅游合同,马上电话联系了该旅行社,了解相关情况后,要求旅行社将所租宾馆的资质和相关合同送到

埠口消协。旅行社负责人马上对此表示抱歉,并解释十一黄金周旅游的人非常多,超出了旅行社的计划,因此造成了一部分消费者住进了另订的旅馆,孙先生父母所住招待所确实没有达到3星级标准,并表示愿意对孙先生进行赔偿。最终在消协工作人员的调解下,旅行社同意赔偿200元损失费并再次表达了歉意。

# 民房里“造”出两万卷卫生纸

## 一台切割机一台封口机,再买来大卷纸就开工了

本报威海10月13日讯(记者 高洪超 通讯员 孟庆澄) 一台切割机,一台封口机,再从文登一造纸厂买来大卷纸,就可以包装出雪松、缘洁等品牌卫生纸。12日上午,荣成市质监局查处这样一处卫生纸加工黑窝点,查扣冒牌卫生纸两万多卷。



▲工作人员正在对黑窝点进行查封。

10月12日上午,有人向荣成市质监局举报,在斥山街道办事处高家齐山村的一民房内,有人在非法加工卫生纸。接到举报后,荣成市质监局先派人前往摸底,确认情况属实后,稽查队前往突击检查。在现场,几个工人正在操作切割机、封口机,加工生产“荣洁牌”卫生纸。

经检查发现,这个卫生纸加工窝点没有工商营业执照,没有任何防尘、防水、防火措施,也没有任何消毒设备,不具备任何生产资质。在这个加工点内,执法人员还发现了已经包

装好的雪松、缘洁等品牌卫生纸。

初步调查确认,这家加工点是从文登某造纸厂购入大卷卫生纸,利用切割机、封口包装机加工成标准件,然后用印有荣洁、

雪松、缘洁等商标的塑料纸包装,主要是销往镇村超市或小卖部。执法人员现场查封切割机、包装封口机以及所有卫生纸制品,目前,此案正在进一步调查处理之中。

# 杀人抛尸犯潜逃12年落网

## 荣成警方奔赴深圳将其抓获

本报威海10月13日讯(记者 冯琳 通讯员 于东方 李平) 12年前,在荣成寻山镇西龙家村,邢某杀人并将死者抛尸井内,后逃窜。近日,荣成警方赴深圳将邢某抓获。

1999年3月9日,犯罪嫌疑人邢某在荣成寻山镇西龙家村将一名河南人于某杀死后扔在村北的一个井内,随后逃窜。案发后,荣成市公安局刑侦大队多次到邢某的老家河南省邓州,围绕他的社会关系进行抓捕未果。后来,邢某被威海市公安局列为市级督办逃犯。

今年9月中旬开始,荣成市公安局组成四个追逃小组,奔赴全国10个省追捕在逃人员。赴河南抓捕组获

得一个重要线索,得知了邢某已经化名为吴某,很可能潜伏在深圳。荣成市公安局立刻派出民警到深圳进行摸排。经过一番调查,民警终于确定了邢某的行踪,近日,抓捕小组趁邢某出门之机将其抓获。

审讯中,邢某交代,案发后他化名吴某,与妻儿举家搬迁,没有跟任何人说,所以没人知道他的去向。经过多次搬家,他最终在深圳定居下来。目前,他与妻儿在深圳生活多年了,且又生下一子,现已2岁。邢某对1999年将河南人于某杀死后扔在寻山镇西龙家村北的一个井内的犯罪事实供认不讳。

目前,此案还在进一步审理之中。

# 预定时说好的全白说了

## 订了三双鞋没一双满意

本报威海10月13日讯(记者 冯砚农 通讯员 李婕) “预定时说好鞋底是毛料,可是拿到手里完全不是那回事。”10月10日,因商家不肯退掉不按约定制作的舞鞋,市民王先生和于先生只得向消协求助。

9月23日,王先生和于先生预订了一双拉丁舞鞋、

两双摩登舞鞋,每双160元。预订时说好鞋底要用毛料制作。10日,舞鞋拿到手后,两人发现实物与预订的不一致。只有前脚掌部分用了毛料,鞋跟是皮的还带钉子的,拉丁舞鞋鞋底还有钢板,不符合拉丁舞鞋的标准。两人找到商家要求退货,却遭到拒绝。

协商未果,两人只好前往环翠消协投诉。商家认为这种特殊订制的鞋不能随便退货,答应可以修改,直到满意为止。但王先生和于先生不同意。经过多方调解,12日,双方最终达成一致,每双扣除20元的违约金,共退还420元鞋款。

# 结完账忘了拿找回的钱

## 粗心市民遇好心收银员

本报威海10月13日(记者 齐璐 林丹丹) 13日下午4时许,市民李女士和好友去纪念路一超市购物,临走时粗心大意忘记拿回找到的90元钱。下午6点,李女士突然想起,再次与好友返回超市,收银员将保管的90元现金还给了李女士。

当日下午4点左右,李女士和好友去纪念路家家悦超市购物,买了两袋糖果后去收银台结账,一共

是19元。李女士回忆说,当时递给收银员109元钱后,只顾着说话,忘记拿回找到的90元钱,“当时,拎着糖果就和好朋友离开了超市”。

大约下午6点,李女士需要用钱,打开钱包找零钱,突然想起在超市购物时,收银员没有给小票和找回的90元钱。“不知道还能不能找回那90元。”李女士有点忐忑。于是,她和好

朋友立马赶回超市。二人找到了当时的收银员,“4点时是你在当班么,有没有一个顾客买了两包糖,给了109元,没拿找回的90元。”李女士试着询问收银员。正在忙碌的收银员一边说,“当时你走得匆忙,我打出小票后喊你,你没有理我就走了。”一边从收银柜上拿出保管的90元钱还给了李女士,李女士连声感谢。

WORLDWIDE BY LOTUS 莲花汽车

无处不锋芒 无时不炫酷

莲花小王子

- 2010年度中国赛车拉力锦标赛 冠军
- 2010年度全国汽车拉力锦标赛 龙游站 季军
- 2011年度全国汽车拉力锦标赛 五大分站 季军

0首付 0利率 0手续费

多种购车方案组合方案

莲花 L3

持身份证60周岁以上,享10000元现金加8000元大礼包

(礼包包括原厂导航,真皮座椅及发动机下护板)

诚聘销售顾问若干名 售后维修人员若干名

威海阳光汽车销售服务有限公司 电话: 0631-5962048 石岛: 0631-7012690

荣成: 0631-7571630 文登: 0631-8620666 乳山: 0631-6228111

威海阳光汽车销售服务有限公司 销售热线: 0631-5962048

网址: www.younglai.com 服务专线: 400-887-3030